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ATA DA TERCEIRA REUNIÃO DA COMISSÃO LOCAL DA
PRIMEIRA REVISÃO DO PLANO DE DESENVOLVIMENTO
INSTITUCIONAL (PDI) 2024-2029 DO IFSP - CAMPUS PRESIDENTE
PRUDENTE, REALIZADA NO DIA VINTE E DOIS DE AGOSTO DE
DOIS MIL E VINTE E CINCO, DAS 13H ÀS 14H.

Aos vinte e dois dias do mês de agosto de dois mil e vinte e cinco, às
treze horas, reuniu-se de forma virtual a Comissão Local do PDI
2024/2029, conforme Portaria nº 6/2025 – DRG/PRU/IFSP, de 24 de abril
de 2025, com a presença dos membros: Leandro Aparecido de Souza,
Douglas Francisquini Toledo, Patrícia da Silva Nunes, Thiago de Souza
Celestrino e Willian Cesar Lopes. I. Abertura: Constatado o quórum, o
Presidente, Leandro Aparecido de Souza, declarou aberta a reunião. II.
Ordem do Dia. 1. Análise das contribuições do questionário
diretivo: A Comissão tomou ciência do resultado do questionário diretivo,
parte integrante do processo de Consulta Pública para a revisão do PDI,
que esteve aberto para contribuições da comunidade no período de 29 de
julho de 2025 até 12 de agosto de 2025. Foi verificado que houve apenas
uma contribuição, a qual sugeria a implantação do curso de Logística.
 Após análise, a comissão verificou que o curso de Logística pertence ao
eixo tecnológico de Gestão e Negócios. Os eixos tecnológicos inicialmente
aprovados e propostos para o Campus Presidente Prudente no período do
PDI 2024-2029 são Produção Alimentícia e Infraestrutura. A comissão
deliberou que, neste momento, não seria possível realizar a alteração e
incluir o eixo de Gestão e Negócios para a oferta do curso de Logística.
Essa decisão se deve ao fato de que tal mudança demandaria a
implantação de uma nova área, o que implicaria uma alteração substancial
da tipologia do campus, fato que foge à alçada da comissão. A inclusão de
um terceiro eixo, como Ambiente e Saúde, só está prevista quando a
tipologia do campus passar de 40 docentes e 26 técnicos-administrativos
para 70 docentes e 45 técnicos-administrativos. Ficou acordado que a
sugestão seria apresentada na audiência pública de consolidação, com a
ressalva de que a discussão sobre a inclusão deste eixo e curso fosse
retomada futuramente, pois neste momento se daria ênfase à manutenção
das proposições dos eixos das primeiras audiências
públicas. 2. Discussão sobre a proposta do relatório final do PDI 2024-
2029: Iniciada a discussão sobre a revisão do PDI 2024-2029, o
presidente e demais membros da comissão procederam à análise da
oferta de cursos planejada originalmente. Deliberou-se, por unanimidade,
pela manutenção dos eixos tecnológicos de Produção Alimentícia e
Infraestrutura, escolhidos durante o processo de consulta pública em
2023, pois entende-se que esses eixos continuam alinhados com o arranjo
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produtivo local e regional, conforme os levantamentos socioeconômicos e
educacionais apresentados nas audiências públicas daquele ano. No
entanto, foi apresentada uma proposta de revisão da quantidade e da
especificidade dos cursos a serem ofertados. A readequação visa garantir
a exequibilidade do plano, considerando fatores como as regulamentações
institucionais sobre a atribuição de aulas aos docentes, o planejamento
estratégico atual do campus e o atendimento aos balizadores e
porcentagens de oferta da Educação Profissional e Tecnológica (EPT)
estipulados pela Lei nº 11.892 de 2008 . Após análise dos dados e
deliberação, a comissão propôs o seguinte cenário de cursos para o
campus: um (1) Curso Técnico Concomitante/Subsequente ao Ensino
Médio em Agroindústria (noturno) – já em oferta desde 2024, consolidando
o eixo de Produção Alimentícia; um (1) Curso Técnico
Concomitante/Subsequente ao Ensino Médio em Edificações (noturno) –
para fortalecer o eixo de Infraestrutura; três (3) Cursos Técnicos
Integrados ao Ensino Médio, sendo dois (2) em Agroindústria e um (1) em
Alimentos; um (1) Curso Superior de Tecnologia, o Tecnólogo em
Alimentos, para dar continuidade à verticalização do ensino dentro do eixo
de Produção Alimentícia; uma (1) Licenciatura noturna em Ciências
Biológicas, ajustando a proposta original de Licenciatura para uma área
que dialoga diretamente com os eixos tecnológicos propostos e atende à
meta legal de formação de professores, especialmente nas áreas de
ciências. A comissão concluiu que esta nova configuração de cursos é
mais realista e sustentável para a atual fase de consolidação do campus,
otimizando a alocação de docentes e servidores, e garantindo o
cumprimento das diretrizes legais e institucionais. Assim, a proposta será
levada à Audiência Pública de Consolidação para consulta à comunidade,
oportunizando as contribuições do público sobre a proposta que irá
compor o Relatório Final da Consulta Pública do processo da Primeira
Revisão do PDI 2024-2029 do Campus Presidente Prudente. III.
Encerramento. Nada mais havendo a tratar, o Presidente agradeceu a
participação e colaboração de todos, ressaltando a relevância do trabalho
da Comissão para o desenvolvimento regional. A reunião foi encerrada às
catorze horas. Para constar, o presidente lavrou a presente ata, que após
lida e aprovada, será assinada por todos os participantes.

Presidente Prudente, 22 de agosto de 2025.

 

Documento assinado eletronicamente.
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